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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα: Έκτακτη οικονομική ενίσχυση των φαντάρων για τις εορταστικές άδειες του Πάσχα 

και εξασφάλιση δωρεάν μετακινήσεων 

Η κυβέρνηση, καθώς και τα υπόλοιπα κόμματα της βολικής αντιπολίτευσης, σέρνουν την 

χώρα στο πολεμικό μακελειό με τις συνέπειες της πολιτικής της, όπως η ακρίβεια, να είναι 

ήδη σοβαρές για τους φαντάρους που υπηρετούν τη θητεία τους. 

Ακόμα και η αστεία αύξηση που έδωσε πριν από λίγο καιρό στους φαντάρους, σε σχέση 

με τα δισεκατομμύρια που μοιράζει για εξοπλιστικά στους βιομηχάνους του πολέμου, 

καταλήγει στις αεροπορικές εταιρείες, στις ακτοιπλοϊκές, τους εμπόρους των σούπερ μάρκετ 

κ.α. που βγαίνουν κερδισμένοι από την ακρίβεια που φέρνει η κυβέρνηση με την ενεργή 

συμμετοχή στους πολέμους. 

Τα παραπάνω κανένα “εθνικό συμφέρον” δεν εξυπηρετούν, όπως επίσης ούτε η 

πυροβολαρχία Patriot που προστατεύει τα διυλιστήρια της Aramco, ούτε οι φρεγάτες στην 

Ερυθρά Θάλλασα, ούτε οι αποστολές εκτός συνόρων με το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ για τα 

δολοφονικά σχέδιά τους, βάζοντας την ίδια στιγμή σε συνεχή κίνδυνο τους αξιωματικούς και 

υπαξιωματικούς που βρίσκονται εκεί και τη χώρα συνολικά.  

Για αυτούς τους “εθνικούς στόχους” δεν πρέπει ο λαός και οι αξιωματικοί να δεχτούν να 

επιστρέφουν φέρετρα με σημαίες Ευρωπαϊκές και ΝΑΤΟϊκές, όπως καλεί ο Υπουργός 

Εθνικής Άμυνας, με απαράδεκτες δηλώσεις του.  

Αντίθετα ο λαός, οι αξιωματικοί και υπαξιωματικοί, οι φαντάροι πρέπει να διεκδικούν ζωή 

με αξιοπρέπεια έξω από τους πολέμους και την ακρίβεια, διεύρυνση των δικαιωμάτων τους 

και προκοπή για τους ίδιους και τα παιδιά τους. 

Ειδικά αυτές τις μέρες που αρχίζουν οι εορταστικές άδειες οι φαντάροι καλούνται να 

χρυσοπληρώσουν μεγάλα ποσά σε ναύλα για να επιστρέψουν στα σπίτια τους και να 

βρεθούν με τους δικούς τους ανθρώπους.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει άμεσα η κυβέρνηση για : 

- Την έκτακτη οικονομική ενίσχυση των νέων στρατευμένων που υπηρετούν τη θητεία τους. 

- Την εξασφάλιση της δωρεάν μετακίνησής τους από και προς τον τόπο κατοικίας τους, είτε 

με υπηρεσιακά μέσα είτε με δωρεάν εισιτήρια για την άδεια του Πάσχα, όπως και κατά τη 

διάρκεια όλης της θητείας τους. 
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